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Ejercicios Y PROBLEMAS RESUELTOS

SSEr= o) s = (10% i), t=(3+81), efectiia: Tic
a. r+t
b.s-»
C.r+s =%
Solucién 4
a. (4-2{)+(3+84)=7+6:
b. (19+7)-(4-2/)=15+3;
C. (4-27)+(19+7) - (3+87)=20-9;
- Expresa ;" en términos de la unidad imaginaria, 2
Solucion
M=% 0= (7 (d) = ()Y (i) = 1(-F) = -
- Escribe como niimero imaginario:
a. v—588
b. 4v/-847
Solucion
a. v-588 = v196(-3) = 14/=3 = 14/3 ; "
b. 4V/-847 =4v121(~7) = (4 - 1)V7 i = 447 i
- Sim=(6-3i)y n=(8+37), efectda:
a. m+n
b. nm
5
Solucién
., _ 6-3 _6-8 8-3i
G MR S STh T Besl Bt
48— 18i — 24i + 97 _ 39 — 42
64 — 9i* 73
b. nm = (8+37)(6-3/)=48-247 + 18/ —9;2
= 57 - 67 6.

- 4+ V/=100)(~ 6 ~ V=163)

Solucién

(4+v=100)(~6 — v=163)

(4 +104)(— 6 — 137)

[-24 + 1301 + [~ 52 + (- 60)];

106 — 1127

i;mz\«;@ﬂ\;plw\\

EJERCICIOS Y PROBLEMAS PROPUESTOS

Expresa en términos de ;:
ao gt (A CoRvE
b £ d.s? fo g
- Resuelve. Evita los radicales negativos.
a. v—200 Ci —% e. \/%
b.6v=32  d Z/-250 f J/“z6d5

. Efectda las operaciones indicadas.

a. (23-87) —(14 + 67)

b. 75 +(9 - 87)

C. (17+47) +(8-37) — (4 + 117)
o (b4 (53

e, (3+gi>~<%+2i)

f. (0,32 +0,77) +(2,47) - (6,2 - 8,37)

. Sif=(9-161), g=(-2+4i) yh= (% +%i), efectda:
a. f+g d. (g=f) b
b. gh e (f+h)+ b
c f+g foth-g)f

. Efecta las siguientes operaciones:

a. (4-57) (-2-74) d. (-7+97) (-6-87)

h (%~%i)(%+%i> e. (7+4i)
o ($+21)+(R-8) ¢ (s-eip
Resuelve:

f. (V2 +3)(/3 - 4i)

8 (3+3)3-%)

c. (%+%z‘)(—5i) b (a0 15;‘)(—%-%;‘)
d. (éz)(%-%z) i. (7+v=400)(16 - v=1)
e (6-v=4)+(-9-v=16) j. (~12-141) + (V225)

a. (9+3)+(50)

b. (71) + (-6 +9i)

T

1. TENIENDO EN CUENTA LOS EJERCICIOS RESUELTOS (1ZQUIERDO), RESUELVE LOS

PROPUESTOS (DERECHA).

Caasie i A AR D ST a NG
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1.Sia=-4,b=6yc=-2 halla el valor numérico de
las siguientes expresiones:

a(a+b+c)F (o (Zig)n
b (ab¥"
b. (b(a + ¢)) d. acP

2. Aplica las propiedades de la potenciacién y resuelve
las siguientes operaciones:
4 80
& [7 *(‘ 2)]

de 6 4t v a?)

a -3[18-(-23)°

b. ~[9(-12)]®

3. Justifica y comprueba si son o no son equivalentes las
siguientes igualdades:

a. (abc®)® = a®p°c”
by =5

@+ (06, 46 7
S (2° + £°) 3k)

4. Leelos siguientes enunciados y responde V o F, seglin
el caso.

a. Para multiplicar exponentes de bases iguales se
deja la base igual y se suman los exponentes.

b. Sia & R, entonces se puede asegurar que:
1. 2
e
a
6 8 1
cigi gt ==

(a+2° _24°
4 T
a

o

=2a
a

o

(m® - m® - m®) + (m® - mb) = m®

f. Para dividir exponentes que tengan la misma base,
se deja la base igual y se resta al exponente del
denominador el exponente del numerador.

g Se puede asegurar que (2 2%+ 2°) s igual a 27°°,
siag, b, c € Z.

h. Sia, b€ R, yne Z, entonces se cumple que:

aY'_d*
(b) b
. Resuelve:
= 1
an (—%) : c. (a*- 82
b. (-8 4 a:t'-a

a- b

6. Efectia las siguientes operaciones usando las propie-
dades adecuadas.

a. [ot 28] = [o8. 20

b. (2+5+1)? (8’)(%)4
2¥]*

= [(7) ]

d.d¥= 9% 88

e. (ab)(ab) (ab) (ab)™®

7. Indica en qué paso estd el error, si lo hay, en la solu-

4
cién de ((ZT;;';:%
Solucién:
Paso a. (2% + m*)(—2m)®
Paso b. (2% + m")(~8m")
Paso c. ~(16)(8m°) — 8m”
Pasod. ©  —128m" - 8m’

8. Resuelve las siguientes operaciones:

a. (a+b)(ab) e. (@a+bl(a+bl(a+b)

(ab)*(a)?
b 5°.5%.5°.5.5 ¢ (a+b+cPa+b+c)
C (5% 4 5) ’ (a+0bF
3 6 -9 0
c. % g (@)@®)(67)(b )a™)
aaa - a
g 10°-5'- 7 10%.5 10%.52. 83
Tosth10 710 3¥.10-5°
9. Resuelve:
a [T t. {la+n?)*}
1
4 m-1_m-1\3—7
. s (i)
2 -2\-1
€ [(az)m]z h. (%‘3’__3)
X =y
2)3 . )“‘
d. (3% i (_m_x+ 2
e [(a+0o7]° i I (a+b)'2+%
10. Resuelve:

1 2 %
a{lx+3F b {[(Sy -2)] 7}
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EJERCICIOS Y PROBLEMAS RESUELTOS EJERCICIOS Y PROBLEMAS PROPUESTOS

. Justifica, por medio de las propiedades de exponen-
tes, el desarrollo de las siguientes potencias:

et

1. Justifica, por medio de las propiedades de exponen-
tes, el desarrollo de la siguiente potencia.

(8-2-6%° a. (5°+157%.5)* b. 42+ 8%.2)°

2. Realiza las siguientes simplificaciones. Sefiala si la

Solucion
35,95, 610 Piopiodad disriibueva el espprshte respuesta pertenece a los nimeros racionales o a los
45,95 (2. 3)0 ntémeros irracionales.
. . 2 fa de 6 6 4 =
y 3 son factores de ) (_ths)(’]xa) b 59010y of the
3%5.95. 010, 3210 ] Propiedad distributiva del exponente : : 25(3’2)4 ! 5(:2)3
5 5 5 2
d ¢ At 5 3
@1 ) (F) Syzenbopedeid 3. Realiza las siguientes operaciones usando las propie-
(35)Z (35) (25) (25)2 Propiedad conmutativa de la multiplicacién dades de la potenciaci(’)n.
(35)3 (25)3 Propiedad del producto de potencias de igual & Bat Pha? 201 1\°
base a. —TTA G (xgyé) (3? = y)
gl Propiedad de una potencia elevada a otra (ab) (E)
potencia 3
3,/a )(4 a )(1)
15 =3 =I5./3N\3
(3-2) . AlAed ; (4 g N2y ¥ )\3
615 Por propiedad de factores i x% y—z xz . (3 b2 )( /aﬂ)
i 2. Realiza las siguientes siminficaciones. Sefiala si la 4. Expresa los siguientes exponentes en forma de radi-
i respuesta pertenece a los nimeros racionales o a los cal:-
ndmeros irracionales. ¢ . 1
a. a’ b. (a+b)* c. [(x=»yl®
a (%w‘)(ZOw‘s) . =
5. Expresa los siguientes radicales en forma de expo-

b. 14% . 14"51 nente:

| c. 28v12d° + (-7/64") a ¥d b. We* c. V(x+p)s -

P

6. Simplifica las siguientes expresiones:

i Solucion '
i 5, 8 F_ 7, 3710
‘ Al (%w?)(ZOw'ﬁ) zgzgw-z =1_02’ 1_02 ca a. 3Va + Vo' —2/d + Yo"
w* W 2/0\3(16\2/ 4 \3
et o1 BIGIaI
b.145-145 = 14575 =14'=14, 4 € Q" b 8l \T 9 47
q 4 4 9 1 2
c. 28/i8d + 1Bt = BI2E _ 2B B & ®EEG)
~7/6a /6 a 7. Soluciona los siguientes ejercicios.

VS JolT o e

! 3. Resuelve: 8v18 + 473 = 2/32 8. Resuelve los siguientes ejercicios:
' a. 7Y24 — 5420 +8Y81 - 7/45

Solucién

=3/0 2 +4/362-2/162 NG
=3[v9 - v2]+4lV36 - V2] - 2[/16 - V2] B, {\(%”Yl \
=3[3/2]+ 4l6v2] - 2[4v2] 8 et

= 9/Z +24/3 —8/2 = 25V2 TRa

100

NOTA:
1. DEL PUNTO 3; NO REALIZAR EL a.

2. DELPUNTO 7Y 8; NO REALIZAR EL b.




EJERCICIOS Y PROBLEMAS PROPUESTOS

1. Resuelve los siguientes problemas:

a. Calcula el valor de la hipotenusa de un tridngulo
rectangulo cuyos catetos miden:

V27 cmy V18 cm.

b. El 4rea de un rectdngulo vale v91125 m?. Si su
base mide v98 m, jcuél es el valor de la altura?

¢. El radio de un circulo es igual a /432 cm. Calcula
|a longitud de la circunferencia y el valor del drea
del circulo que se genera.

2. Simplifica:
a. 24/243 d. 2a6¥1284°6°
T 5 7 3 4q°
b. 5v108a°c & I g
2
c. 2244’y 2 f. 2mng 81';1
dm’n

3. Reduce al minimo comdn indice:
a. VT; ¥4
b. ¥3a; Yo 19/7_y3
c. Y& Vs
4. EfectGa las siguientes operaciones:
a. 3v/450 + 612 — 5448 — 4v/98
b. 2¥108 + Y625 + 2Y1715 - 5¥32
5. Efectda:
a. (V2-v3) por V2
b. (V3 +v2 -/5)(/2 -V3)
(a3 (ﬁ+m)(ﬁ+zm)
d. (5v2a)(¥4d"s)
e. (Vm)(¥2m?)

6. Resuelve:

[2d° . /s1a" | [s6a®
R b;l B 4!;1(14
by (et a=arl—fa=1)
c. («/;—3\/;)2

106 8

7. Efectda las siguientes divisiones:

a. 4V6 +2V3
b. %«/3(1 +%\/;
c. 4aVb'd + 2V ba

g LT e iyl

*4N'2 T8V 3
e: W +Yox
8. Calcula:
a. \/\3/—7 d. ¥/
b. Y8 e. Y2v2
(o m f; m
9. Efectda:
a. (5v3) d. (2va+s)
b. (4v5) e. (3%0xy")
c (4 87&13)3 f. (3mv2a)
10. Efectta las operaciones indicadas:
a Ja'-8'y (V6 -4v3)
c /3-8 4¥=24 - 5981 —2¥Y=375
e. W¥a j. Y3-2¥3+3¥3

11. Realiza las operaciones siguientes:
a. (Vavb-va-b)
(Va- f) ¥ OO e J_)
Zn Gamn®
12. Simplifica:

V3a* V12 - Y ;\:zy'1
Yoy V1004
b. V8 +5v50 — 418

a.

NOTA: ELIJA DE ESTA HOJA 20 EJERCICIOS QUE NO DESEE REALIZAR Y EXCLUYALOS
DE LA ACTIVIDAD.







